



# 2022 Grüner Veltliner

Göttweiger Berg, Kremstal DAC, Stift Göttweig

Grüner Veltliner - Bestseller aus Österreich

### Beschreibung:

Die Gründung des Stifts Göttweig, dessen imposanter Bau auf einem Hügel gegenüber der niederösterreichischen Stadt Krems liegt, geht zurück auf den Bischof von Passau im Jahr 1083. Insofern ist es nicht verwunderlich, das ein Engel mit dem Jahr der Gründung das Etikett eines wahrlich göttlichen Grünen Veltliners ziert. Dem Weinmacher Fritz Miesbauer ist eine perfekte Kombination aus Innovation und Tradition gelungen, die jedes herzhafte Gericht aufwertet.

#### Passt zu:

Herrlicher Begleiter zu Teigtaschen, kalten Platten mit Dips, Fisch- oder Gemüsecarpaccio sowie leichten Vorspeisen und Süsswasserfischen.

#### Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Österreich
Region: Niederösterreich
Subregion: Kremstal
Produzent: Stift Göttweig
Bewertung(en): Score 17/20
Ausbau: im Stahltank
Weinbau: Traditionell

Alkoholgehalt: 12.5 %
Trinkreife: Jetzt bis 2028

Rebsorte(n): 100% Grüner Veltliner

Artikelnummer: 0478522



# Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

## **Grüner Veltliner**

Göttweiger Berg Kremstal DAC Stift Göttweig

Österreich Herkunft: Score 17/20 Bewertung(en):

Rebsorte(n): 100% Grüner Veltliner

Trinkreife: Jetzt bis 2028 Weinbau: Traditionell Ausbau: im Stahltank Alkoholgehalt: 12.5 %

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren Service: